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Oépo 1 (3 Badpoi): () Atveron o TpdPinua apykdv Tudv ato [0,1]:

y'=(1/3)y =~((1/3)+2x)e™ —(1/3)
¥(0) =

X piGILOTODVTOC TOV THTTO TOL opaipaTog Yo v Gueon péfodo Tov Euler (pe opowdpoppo

-}1 e! (X, =Xy ) __1

v, —¥(x )[<--—T~——maxx“gg | »"(x)| (6mov L eivar 1 otabepd Lipschitz

g f ©¢ mpog v), vo vroroyiatel To friuo h dote To sedipa 6t0 hh-—l va gtval kpoTEPO oo
107,

Atvetar n Abon: y(x) = RS

(B) Ta 1o mpdBinpa tov epotipatog (o) va opicete Ty memisypévn (Eupeon) pébodo tov

@Mtﬁo Suompa [0,1] pe Prne h=1/N, ko1 va vrohoyicete ma tpocéyyion tov y(1)
¥PNOIHOTOLDVTEG 2 VIOSLHOTILATA.

Priuw),

@ap(ﬁ\(z ﬁuﬂ;wi) (&Q\Hysvmn K-PripoTien pEBodog Exel ™ popon
Z a|+_; hZﬁf(xnuﬂynu) omov aj’ﬂ ERakioaO.i—)Bﬂ ¢0

Na opicete o yopektnpiotikd toivdvopa 1% ka1 2™ Pabuod kot pe v Bonfew tovg va
Shaoete Tov 0PIGUO TG UNBEVIKNIG EVOTADENG Kot TNG A-sv0ThOe10s.
Etvoa 1 pndevicn evotdfeia aveEdpman and Tovg cuviersstes S ;
(B) Avto 2° g{upwm] PIGTIKO TOALMVLIO tag 2-frpetiknic pedodov givar 1o
o(z) = (1/3)z" + (4/3) z+ (1/3),
Vol Bps ito1° xapmm]pwnm TOAVGHVOUO {Ba@uof) 2) Gote 1 TaEn oxpifewg e pebodon
va etvon TovkdicTov 2. Lo cuvéysio va Bpebei n Tk axpifetog g pebodov.

YrevBipon: Zvuporiovue ue f, = f(x,.y,) xo vwobétovue mee n oovaptnon feivon opain
KG1 01 OpyiKkéG TUVONKES KOTOAANAG ETIAEYHEVES.

k jp k J,-p—1
YrevBbpron: C =) —a, - ) ——p,
P2 L

@épu\} (2 padpoi) : (o) Na sletaotel av VAGPYOLY TIEG TG TAPOUETPOL O, BOTE T
nepukato pibodog va eivar pmdevikd evotadng.

yu+3 i (20 - 3)(ya:+-2 - yn+} ) i yn = ha(.}‘;ﬁ + j:a+1)
UE KOTAAINAES OPYIHKES CUVOTKES,

No anodeifete 6Tt av 1 pnéBodog etvar pndevikd evotodng téte 1) 1Gén icpifeng e pebodov
dev pmopel va Eemepdicet To 2.



Gipa 4 (3 Bobpoi): ;
rb—‘l Nu opicets v ucbevy kbon (o pebosou Galerkin) v to ¢xdiovho TpOfiaua
TUVOPLILKDY TN
d du .
<-4+ —Y 4 u(#) = (%)
dx dx
wM=1 ul)=e" +1

(Ti) No opicete ) Swxpim Loon Galerkin. He Vv pebodo Tov mEREpucpévoy sTaveiny

(Galerkin) érav s@uppoleton pe YPORHIKES Kutd Tufjpate Pacikég oUVOPTHGES (Thon

atéyn). Na anodeifete 011 o YPUMPIES KOTA THNpaTe Pacikéc cvvaptiieelg (thrnov otéyn)
, ; |

avnrouv oto yhpo H,(0.1) .

{y) Atvetan 0 axdiovbog Tomoc GRAALATOS Y10 TO TPOPANL TV EpTudTeY (a)-():
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la—u" || < ;{maxdgm plx) +x—2- max,. . r(x)} Il u"(x) ||
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No vroioyicete o fijpo h (opodpopen B1ouépion) HOTE TO GPALUL VI TKAVOTOLEL ™m oyéoy

L{ah)

h
mon || f |1=( fire0

lu=u" ||, <107 vz 1o TpOPANua Tov epeTinatog (). Alvetar w(x) = ¢ + x|
J n i

Awprere siéraong: 2&1/2 dpec.

Kois eritvyia.



